



平成 28 年 3 月 17 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 バ リ ュ ー ゴ ル フ  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 水 口 通 夫  
(コード番号：3931 東証マザーズ)  
問 合 せ 先 担 当 者 取 締 役 管 理 部 部 長 渡 辺 和 昭  
電 話 番 号 03-5441-7390

(訂正)「平成 28 年 1 月期 決算説明資料」の一部訂正について

平成 28 年 3 月 15 日に開示いたしました「平成 28 年 1 月期 決算説明資料」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

訂正箇所：平成 28 年 1 月期 決算説明資料 27 ページ当期純利益の前期比 (%)

【訂正前】

	平成28年1月期	平成29年1月期 (予想)	前期比 (%)
売上高	997	1,225	+22.8
ゴルフ事業	693	857	+23.7
広告メディア制作事業	215	237	+10.0
メディカル事業	88	130	+47.3
営業利益	130	221	+70.0
経常利益	129	220	+70.0
当期純利益	94	132	<u>+40.9</u>

【訂正後】

	平成28年1月期	平成29年1月期 (予想)	前期比 (%)
売上高	997	1,225	+22.8
ゴルフ事業	693	857	+23.7
広告メディア制作事業	215	237	+10.0
メディカル事業	88	130	+47.3
営業利益	130	221	+70.0
経常利益	129	220	+70.0
当期純利益	94	132	<u>+40.5</u>

以上